## Российская Федерация Костромская область Город Галич



## Дума городского округа – город Галич Костромской области

## РЕШЕНИЕ

от 29 марта 2010 года

№571

О внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества городского округа — город Галич Костромской области на 2010 год, утвержденный решением Думы городского округа - город Галич Костромской области от 30.12.2009 года №547

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», рассмотрев представленные администрацией городского округа материалы по приватизации муниципального имущества городского округа — город Галич Костромской области,

## Дума городского округа решила:

- 1. Внести изменения в прогнозный план приватизации муниципального имущества городского округа город Галич Костромской области на 2010 год, утвержденный решением Думы городского округа город Галич Костромской области от 30.12.2009 года №547, дополнив пунктом 2 следующего содержания:
- «2. Нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Галич, ул. Клары Цеткин, д.6 54,5 м2 124,9 72,5 52,4».
  - 2. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в официальном информационном бюллетене «Городской вестник».

Глава городского округа

А.А. Мосолов